

开局抢先机 助企开门红

“我是一名退伍军人,听说今天上午有杭州的企业来村里招聘,就过来看看……”新春伊始,杭州市萧山区人力社保局“招工小分队”带着600多个岗位,不远千里赶赴安徽亳州,并建立两地长期劳务协作关系。当地退伍军人陈洪松通过招聘会上十几分钟的沟通,与杭州聪吉纺织有

限公司达成了就业意向。

萧山人社抓开局、抢先机,“招工脚步”不停歇,领着50余家企业携5000多个岗位,远赴安徽亳州,云南会泽、鲁甸、大关,四川旺苍、江油等地,带回丰富的劳动力资源,全力满足企业节后用工需求,助力全区经济“开门红”。

萧山人社还计划开展“好岗进社区 乐业家门口”新春送岗进社区活动、“新春纳才 乐业萧然”校企合作洽谈会等“助企新春开门红”系列活动,以服务全区企业和发展战略为主线,精准把握人才需求,创新多维招引方式,推动实现“企才”无缝衔接,为“奋力拼经济、勇夺开门红”持续注入人才

活力。此外,围绕“企业包车返岗资金扶持、企业初次录用就业补贴、规上制造业企业一次性招用补贴”等,萧山人社织密惠企政策网,有力保障稳岗扩岗。自今年1月以来,积极落实各项稳企惠企政策,为企业发放补贴821.5万元。

(万爱丽)

多管齐下 护航平安出行

日前,笔者从浙江省交通集团高速公路台州管理中心获悉,截至2月16日0时,为期40天的春运保畅期落下帷幕,数据显示断面流量合计约3089万辆,比去年上升19.05%。在此期间,台州管理中心推出一系列举措,全面护航公众平安顺畅出行。

守牢关键区域“生命线”。该中心聚焦甬台温高速和台金高速两个关键区域,采取“大小循环圈”“双循环”模式,实现驻点力量快速归位、补充,确保施救力量不断档;在大型易拥堵互通枢纽路段,以引流代替分流,一旦监控发现拥堵趋势及时引流,保障车流有序通行。

跑出快处快撤“加速度”。该中心发挥分中心与警队指挥中心线上

合署办公优势,确保快处快撤理念落实到一线,发挥12122接警快速撤离引导作用,提升道路通行效率;因地制宜配备车配移车器等小工具,将受损小车拖至安全区,确保第一时间恢复通行。春运期间,第一时间快处率达50.6%,其中电话撤离率高达59.9%,平均撤离时间3.8分钟。

提升司乘出行“含金量”。为优化路段保畅机制,该中心积极研判辖区重点旅游景区人流、车流情况,春运期间,神仙居出口流量倒灌主线零发生;同时联合高速交警等相关部门开展“春暖回家路,安全伴你行”活动,并设置便民春运服务台,体贴的服务得到广大司乘人员好评。

(李琴 包晓敏)

聚力抓项目 全力拼经济

才过正月,诸暨经济开发区内早已紧锣密鼓,聚焦聚力大抓项目、大抓服务、大抓平台,牵住项目“牛鼻子”开展“签约一批”“落地一批”“投产一批”活动,推动“三个一批”项目全力冲刺“开门红”。

在诸暨市智能视觉产业园,奥创光子项目厂房工人正在赶工装修,确保项

目4月投产运行。近年来,该市抢抓“智能视觉”产业风口,对落地项目给予土地、创新、金融等10多项“关键要素”支持,布局推动产业集聚。

在诸暨经开区杭州港二期园区,以“腾笼换鸟”形式盘活6万平方米闲置破旧厂房经过整体改造已焕然一新,目前已签约入驻项目18个,其中12家

已投产。今年以来,随着恒久链条、浙江杉茗、巨箭科技等一批重大项目的投产,一季度还有20余个项目将陆续竣工或投产。

在诸暨召开的全市干部大会暨“拼作风、拼经济”行动推进会上,举行了多个项目的签约和投产仪式。其中,12个项目中有9个将落户诸暨经济开发区,8

个为智能视觉产业上下游项目。

据介绍,诸暨经开区将大力实施营商环境优化提升“一号改革工程”,深入开展“环境优化年”活动,以“亲商安商”促“招商”,优化项目全生命周期服务机制,及时为企业破难解困,进一步迭代升级招商引资专项扶持政策,加快政策兑现速度。

(斯海燕 陈凯)

金融助春耕 服务送上门

“感谢德清农商银行,今年的备耕资金不用愁了。”日前,湖州市德清县农户嵇先生喜笑颜开。春节过后,马上进入春耕备耕的关键期。浙江农信辖内德清农商银行客户经理提前走访辖内种粮农户,了解资金需求。他们了解到,种粮大户嵇先生在购买农具、化肥上还存在资

金缺口。客户经理当场拿出移动PAD对嵇先生做了授信,随即30万元的“德美贷”合同也在线上签订。该贷款随贷随用,只要嵇先生有需求,随时可用手机操作放款,这下,嵇先生的资金问题迎刃而解。

为帮助农户抢农时、备春耕,德清农

商银行积极发挥普惠金融主力军银行作用,提前谋划、提早备战,通过深入普惠走访、优化贷款产品、主动惠农让利等措施,保障农户春耕备耕,解决农户后顾之忧。自今年1月以来,仅一个多月,就已发放“丰收德美贷”超9000笔、累计投放金额超3.1亿元。该行还针对农户的不

同需求推出贷款利息优惠券,分“588元”“888元”“1288元”三档利率优惠,一期共投放利息优惠券5000张,预计让利金额400万元以上。此外,该行还向客户推荐“丰收驿站”“丰收购”等平台,为客户打开农产品线上销售渠道。

(关雯茜 蒋鲁浙)

砺剑“火焰蓝” 争先创佳绩

为确保全年各项工作任务高质量推进,近日,平湖市消防救援大队举办了“晒成绩、树目标、赶进度、创佳绩”主题活动。

活动紧紧围绕“提质强能稳基础、扛旗夺鼎勇争先”的年度中心目标开展,来自不同岗位代表紧密结合队伍建设、业

务工作等方面,从不同层面晾晒了2022年的特色亮点工作,展示工作成绩,分享经验做法,交流心得体会,并就如何做好2023年工作进行表态。

随后,大队主官围绕“创佳绩”既定目标,在新一年开新局、创新业、立新功开展串讲,对队员们提出四点要求:

一是认清形势,增强政治敏锐性,以饱满的精神、提速的节奏、实干的作风,积极投身工作;二是严于律己,强化工作纪律,不断增强底线意识和纪律意识,同时持续加强正规化建设,切实提高责任意识、担当意识和团结协作精神;三是突出重点,转变作风抓落实,

改进工作方法,增强忧患意识;四是立足本职,在思想认识上再升华,在综合素质上再强化,在职责使命上再明确。

新的一年,平湖市消防救援大队将继续践行宗旨、踏实工作,努力彰显消防“火焰蓝”青春风采,以优异的成绩建设璀璨耀眼的金平湖。(谷敏 俞强美)

交房即交证 买房更省心

“拿到钥匙的同时拿到了房产证,很激动很开心!”日前,丽水市青田县不动产登记中心联合青田随意房地产开发有限公司在瓯南街道东景湾小区内举行“交房即交证”活动,十多户收房业主当场享受到了该项活动的双重惊喜——领取房屋钥匙的同时拿到自家的不动产权证书。这是青田县为推进不动产优化营商环境的又一创新服务,试运行住权与产权同步实现“交房即交证”,系全市唯

二推行交房即交证服务模式县市。

“交房即交证”通常是指房地产项目完成开发建设项目综合验收、竣工综合验收备案后,房地产公司向购房人交付房屋的同时交付不动产权证书。此次“交房即交证”活动的顺利开展,青田县不动产登记中心在前期积极主动出击,协调自然资源、住建、税务等部门和房产公司,谋划实施方案确定试点,前置完成商品房买卖合同网签备案,综

合验收备案、房屋勘验、首次登记、缴纳税费等工作,在办理过程中进一步压缩办理时限,全流程优化审批环节,让数据多跑路、群众少跑路,将原本交房后3-6个月才能完成的工作,压缩到交房前一个月,不仅大大节约了企业成本,也给群众增添了安全感、获得感和幸福感,同时极大减轻了购房人在入住装修、子女入学、资金周转方面的压力和顾虑,享受年前就能拿到钥匙和产权证

的双重喜悦。

近年来,青田县不动产登记中心坚持深化放管服改革工作,助力提升优化营商环境。“这是我县首次办理‘交房即交证’服务,积累了较为成功的试运行经验,为县内房地产市场交易带来了信心和动力。”该中心负责人表示,下一步将继续加大不动产服务改革的深度广度,惠及更广大群众和企业。

(吕叶晓)

推“村资廉管” 促乡村振兴

“合同已重新签订,租金由原来的每亩2000元或2500元调整至今年每亩4000元……”近期,拿着一份份重新签订的集体资产租赁合同,湖州德清县钟管镇下塘村村委会主任姚建民话语中难掩喜悦之情。

据悉,近年来钟管镇坚持党建引领助力发展壮大村级集体经济,始终从长处着眼、细处着手、实处着力,积极探索

村级集体经济发展新路径,于2022年制定出台了《关于加强农村集体资产资源租赁管理实施办法》,创新开展“村资廉管”模式。下塘村根据该实施办法,发动村干部、党员群众全面排摸低效合同,并对其按要求调整后重新签订,调整后2022年企业厂房租金总收入265424元,比2021年增收128887元,增幅94.4%。

“集体资产租赁有了相应的规定,村里也不再犯难,不仅把低效合同弄清楚了,还增加村集体经济收入,老百姓纷纷拍手叫好。村里也想为村民多做些实事,计划打造百姓健身房、多功能球场等,提升村民幸福指数。”姚建民说。

“村资廉管”模式,进一步加强农村集体资产资源租赁管理,倒逼各村党组

织通过清产核资、健全制度、强化监管等方式,推动农村集体资产监管体系建设,保障村集体经济持续增收。”钟管镇相关负责人介绍。

目前,该机制已在钟管镇19个行政村全面推行。截至目前,全镇排摸低效合同31份,已全部进产权交易平台重新招租,其中成功交易29宗,增加集体经济收入约125万元。

(高燕红)

G1522常台高速嵊州服务区封闭施工通告

因G1522常台高速嵊州服务区增扩建项目施工需要,定于2023年2月28日至6月30日,对双向嵊州服务区实施全封闭施工,禁止一切车辆入内。
全封闭施工结束后,对嵊州服务区实施双向半封闭施工,届时服务区只提供停车等部分临时服务,详情请见后续通告。
请广大司乘人员提前做好出行准备,关注沿

线交通标志告示,服从现场管理人员指挥,由此造成不便,敬请谅解。
特此通告

绍兴市公安局高速公路交通警察支队二大队
绍兴市交通运输行政执法队
浙江上三高速公路有限公司上嵊管理处
2023年2月22日

遗失公告

台州市台联九巨农业生物科技有限公司遗失饲料生产许可证,证件编号为:浙饲证(2020)09004,有效期为2020年12月31日至2025年12月30日止。特此公告。

台州市台联九巨农业生物科技有限公司
2023年2月20日

《新闻实践》

《传媒评论》

第二期要目

坚持用户中心、开放分享的传播理念,立足全媒体、全流程、全产业链的融合创新研究

传媒评论

技术的想象力

全国新闻核心期刊
华东地区优秀期刊

传媒评论 2023年2月要目

封面 / COVER

浙江技术“护卫舰”传播大脑启航/张宇宜 余雯佳 林露涵…09

“AI编辑部”:深一度解放新闻生产力/夏康健…12

智媒体建设的核心要义与关键支撑/李 鹏…15

党媒数字化服务赋能公立医院/赵圣洁 周 烨…19

市级媒体融合中的数智化转型逻辑/杨晓斌…23

媒体能够为科技创造更多的未来…26

向老一輩学什么 / EXPERIENCES FROM VETERAN JOURNALISTS

一支笔闯尽千帆…29

今天我们应该怎么做记者 / HOW TO BE A JOURNALIST

徐徐叨来:从文字记者到视频主播/徐 洁…32

观察 / OBSERVE

全域旅游品牌“诗画浙江”的传播策略探析/阎玉莹 林仁状…35

本刊可在各地邮政局(所)办理订订手续,邮发代号32—229 全年订价 96元

团体订订可与本刊编辑部直接联系